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1 Wallace Grand Baroque Sterling Silver flatware service, 49 pieces. 12 dinner forks, 12 
dinner knives, 12 luncheon forks, 12 teaspoons, 1 serving spoon. 61.7 troy oz excluding 
dinner knives. 

2 Pair of Fisher weighted Sterling Silver 2-light candelabra, 062. 6" tall, 10 1/4" x 4". 

3 Group of Sterling Silver tableware including (4) Sterling Shakers, weighted compote, 
sugar and creamer, crystal vase pitcher and candlesticks with Hawkes weighted Sterling 
bases. 

4 Chinosierie 3-piece gilt bronze and blue porcelain figural garniture suite comprising a 
pair of 2-light candelabra (13 x 9 inches) and a vase with inset clock centerpiece (16 x 
10 inches) Modeled with blue porcelain Fo Dogs 

5 Oriental gilt painted wood large seated Buddhist figure, first half 20th C. 44" tall, 24" x 
18". 

6 Fitz & Floyd "Rondelle" porcelain dinner service, 72 pieces. 12 dinner plates, 12 soup 
bowls, 12 salad plates, 12 dessert plates, 12 cups and 12 saucers. 

7 Pair of carved wood and polychrome Blackamoor figures. Height: 35 inches. 

8 Green glass with hand enamel decoration luster centerpiece with long crystal drops. 
Height: 14 inches. 

9 Rococo wall mirror, acanthine and scroll carved shield shape wall mirror. 48 x 30 inches. 

10 E. Howard & Co. Ariston verre eglomise banjo clock with eagle pediment. Height: 40 
inches. 

11 William Keith (American 1838 - 1911) Oil on canvas on board. Wooded landscape, cattle 
at water's edge. 17 1/2 x 28 1/2. Framed overall:  27 x 36 inches. 

12 Tiffany style leaded glass 3-ight table lamp. Height: 28 inches, Diameter: 22 inches 

13 Pair of Vietnamese large crackle glaze entry jars. 32" tall, 20" wide. 

14 Royal Worcester "Gold Chantilly" porcelain dinner service. 

15 LeCoultre Calibre 526-5 Atmos clock, Serial no. 84232. Case with Safford & Scudder 
Fine Jeweler's label. 

16 Montblanc Meisterstuck model 163 rollerball pen. Serial no. 1W1666858. With case, box 
and service guide. 

17 2 gilt metal hunter case pocket watches. One with ornate filigree and enamel portrait 
medallion, dial marked Lejon, 17 jewels movement; The other with engraved and vacant 
cartouche case, dial marked Le Courier, 17 jewels. 
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18 Pair of Louis XVI style gilt metal single-light wall sconces, bow-knot motif with porcelain 
flower head decoration and crystal drops. Height:  10 inches. 

19 Pair of Louis XVI style gilt metal 2-light wall sconces, flaming torch motif with swaged 
crystal drops.. 

20 Ladies' full length mink coat. Approx. 42" waist, 52" long. 

21 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

22 Early 20th C. Continental burl walnut 4-door cabinet with a 2-shelf open center section. 
45.5" L, 13" D, 43" H. 

23 Contemporary Oriental rosewood dining table with 2 leaves and 8 chairs. (Table: 64" x 
42" x 30 1/2", Leaves: 42" x 18", Captain's chairs: 20 1/2" x 20 1/2" x 39", others: 17 1/2" 
x 18" x 39"). 

24 Pair of wood, composition and polychrome figural jardiniere pedestals modeled as putti 
climbing fruited grape vines. Height: 43 inches. 

25 Pair of Asian style bronze baluster standard single-light table lamps on wood stands. 
Height of standard on stand: 26 inches. Height overall with silk shades: 47 inches. 

26 19th C. oak tall case clock. Time and strike movement having two lead weights. Turned 
wood pilasters flank the painted dial, marked Bioletti Wincanton, with calendar aperture. 
82 x 18 x 9 inches. 

27 2 associated wood and polychrome fluted bust stands. Circa 1900. 1) 43 inches; 2) 40 
inches. 

28 Louis XVI style fruitwood and white marble top console table. The frieze decorated with 
porcelain plaques, ormolu embellishments. Late 19th-Early 20th C. 30 x 26 x 14 inches 

29 Louis XVI style decorative wall mirror with trophy decoration. 60 x 36 inches. 

30 Rectangular tinted glass top on wrought iron table base. 6 ft. x 35 inches. 

31 Venetian style paint decorated bibliotheque with upper 2-door grill-front display cabinet 
on a serpentince 3-drawer base. 89 x 60 x 21 inches 

32 Hancock & Moore blue leather club chair and ottoman. 

33 Contemporary leather 3-seat sofa. 78" x 32" x 36". 

34 (8) Morgan and (2) Peace Silver Dollars. 

35 1882-CC & 1879-O Morgan Silver Dollars. 
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36 Gent's jewelry box and contents, of cuff links, tie tacks, key chains and miscellany. 

37 Yellow gold grape leaf and clusters cuff links and tie tack. The cufflinks market 750. The 
tie tack tests 18k. Total weight: 26.2 grams, excludes tie tack closure. 

38 Yellow gold ring set with oval green jade cabochon (11.45mm x 15.32mm). Unmarked, 
tests 18k. 

39 Pair of yellow gold cufflinks, set with small chatoyant gemstone. Marked: Da Vinci 14kt, 
D6489.  Total weight: 13.7 grams 

40 Susie Lee Navajo sterling silver barrel bead necklace, drop length: 12 inches. With a 
hand-worked sterling silver bear pendant clasp, hallmarked. 3 x 2 1/4 inches. Total 
weight: 2.02 ozt. 

41 Zuni silver squash blossom necklace with turquoise and coral inlay pendant 
thunderbirds. Drop length: 14 inches. With a matching cuff bracelet and ring. 

42 Vintage yellow and white gold tie bar with chain, brite-cut engraved decoration and 
vacant reserve. Tests 18k. Total weight: 4.9 grams. 

43 Group of 6 Vintage medals including1)1915-1918 GUERRA PER L'UNITA D'ITALIA2) 
GRANDE BUERRA PER LA CIVILITA MCMXIV-MCMSVIII3) CAMPIONE Pole vault 
medal4) GARA VELOCIPEDISTICA5) 1925 COMPETITORS AWARD - AMATEUR 
BICYCLE LEAGUE - ILLINOIS STATE CHAMPIONSHIP6) Bicycle medal, engraved and 
dated 1918. 

44 Yellow gold bow-knot brooch with 8 faceted accent rubies, centered with a cultured pearl 
(6.9mm). Marked 14K. Total weight: 6.1 grams. 

45 Gold charm pendant containing 11 charms, mostly marked 14k. Total weight: 18.8 
grams. 

46 Emerald and diamond ring with square cut faceted emerald and 2 round full cut 
diamonds set in a yellow gold ring stamped 14k.  Emerald weight estimate 2.00 carats, 
total diamond weight estimate .4 carats.  Overall weight 4.89 grams.  Ring size 7.5. 

47 Lady's yellow gold and pearl cluster ring. Set with 5 pear-shape cultured pearls and 3 
accent emeralds. Marked 15K. Total weight: 3.5 grams. 

48 Group of miscellaneous gold jewelry parts: (1) 14 gold and pendant pearl earring; (1) 
14k gold and mabe' pearl earring; (1) 14k gold tie bar; (1) white gold with diamond melee 
watch face frame (tests 18k). Total weight: 15.0 grams. 

49 Oil on canvas, Desert Landscape. 

50 French School oil painting, signed. Mid 20th C. Paris street scene. 16 x 20 inches. 
Framed overall: 22 x 27 inches. 
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51 1940s 12-light drop crystal chandelier. Brass scroll arms with large drop crystals and 
crystal ball. 25 x 25 inches, 42 inches tall from ceiling mount to crystal ball. 

52 A late 19th C. violin and bow of German or Czech origin.  With Case. 

53 U.S. Civil war era Sharps saddle ring carbine rifle.  Percussion cap with falling block 
action, .52 caliber, 22 inch barrel.  Barrel stamped "New Model 1863" behind front sight.  
Receiver stamped C SHARPS' PAT. OCT. 5th 1852 and R.S.LAWRENCE PAT APRIL 
12th 1859 on one side, and C Sharps pat Sept. 12 1848.  Stamped R.S. LAWRENCE 
PATENTED FEB 15 1859 on rear flip up single leaf sight. 

54 U.S. Civil War era Springfield model 1863 percussion rifle musket with an 1870 breach 
loading trapdoor conversion.  Receiver marked U.S. Springfield and 1864 with an 
American Eagle.  Trapdoor conversion marked 1870 and U.S. with an eagle mark.  Both 
barrel bands marked with a U.  Serial number 49451.  Flip up single leaf rear sight.  
Barrel length 33 inches.  Appears to be .50-70 caliber.  Bright steel finish with some 
pitting. 

55 (2) McCauley 202-100 large scale sound systems. 

56 (2) Tannoy VS 218DR large scale direct radiating subwoofers. 

57 (2) Tannoy VQ 60 3-way dual 12-inch large format loudspeakers. 

58 Lladro porcelain figure, Spring Inspiration, #2374. 18" tall, 11" x 7.5". 

59 Lladro porcelain figure, Midday, #2405.10 1/4" tall, 15" x 9". 

60 Lladro porcelain sculpture, Sweet Water Flower, #224/1000. Marco Antonio Nogueron, 
signed. 12.6" tall, 12.25" x 4". 

61 (2) Lladro porcelain figures, Butterfly Wings (6875) and child on a log with rose and 
butterfly. 9 1/4" & 7 1/4" tall. 

62 1913 Bechstein Model B Grand Piano. Serial number 103890. 6'8" long, mahogany 
cased with gateleg. Some surface losses to veneer, one keytop missing, some minor 
repairs to the lid and the case. 

63 Continental 6-drawer marble top lingerie chest. Inlay banding and brass ormolu 
decoration. 25" W, 16.5" D, 54" H. 

64 Continental glass front display cabinet. Single drawer with 2 glass doors. 31" W, 12" D, 
40" H. 

65 La Barge rococo mirror. Continental gilt scroll framed. 56" x 34". 

66 Continental lift top coffee / display table, 20th C. 43" W, 26.5" D, 20" H. 
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67 Continental secretaire cabinet, 20th C. Top section with single glass door with 5 petite 
drawers on each side and open shelves, bottom section with 5 drawers. 43" W, 21" D, 
81" H. 

68 19th C. paint white cast iron hallstand, modeled with scrolling vine motif and entwined 
serpents at the base. Stamped: NM 1713.  Height: 68 inches, Width: 20 inches 

69 Contemporary Custom parquet top, double pedestal dining table with 2 leaves and 10 
leopard skin fabric upholstered chairs. (Table: 88' x 48" x 30.5", leaves: 22" x 48", chairs: 
23" x 22' x 45.5"). 

70 Coup Studios SF regency sofa with microfiber back and sides, feather / down single 
loose seat and 2 side cushions. 87" L, 44" D, 36" H. 

71 Johann Haviland Germany porcelain dinner service, 113 pieces. 

72 (2) Lladro Oriental style porcelain vases with raised silver luster serpent decoration. 6.5" 
tall. 

73 Set of (3) Lladro porcelain mermaid figures. Waking up, Dreaming & Sleeping. 4" x 4.5". 

74 (2) Lladro porcelain panda figures with flowers. 5" x 2.5". 

75 Antique Creedmoor cast iron mechanical bank. Cock rifle back and push right foot to 
release coin into the tree trunk. 10" x 3" x 6.5" tall. 

76 J. & E. Stevens Eagle and Eaglets cast iron bank. Pat. Jan. 23 1883. Eagle with glass 
eyes, eagle and eaglets with articulate beaks. 8" x 4.5" x 6.5" tall. 

77 (3) Antique Puppy bank figures. Two Fido and One Puppo, one with Hubley 
Manufacturing label. (Hubley mark: 7 1/4" x 5" x 5 1/2" tall, 2 others: 5.5" tall). 

78 (2) Figural mechanical banks. J. & E. Stevens cast iron figural bank, pat. Feb 2, 1875 
and  associated Starrie's bank. 7" & 6" tall. 

79 Antique cast iron Elephant and Howdah mechanical bank.   6.5" L, 3" W, 5.5"H. 

80 Kyser & Rex cast iron Lion and 2 Monkeys mechanical bank. Lion with glass eyes. 9 1/2" 
L, 3 3/4" W, 9 1/2" H. 

81 J. & E. Stevens Paddy and the Pig mechanical bank. Marked Eng. Pat. July 28 1882 / 
U.S. Pat. Aug. 8 1882. 7 1/4" L, 4" D, 8 1/2" H. 

82 (4) Vintage cast iron coin banks. (2) Policemen, (2) Gentlemen. Largest: 3" L, 2" D, 5.5" 
H. 

83 (5) Vintage Cast Metal Animal Figural Coin Banks. (3) Elephants and (2) Lions. Largest: 
2 1/4" L, 2 1/2" W, 5 1/2" H. 
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84 Alvin "Prince Eugene" Sterling Silver flatware service, 48 pieces. 57.71 troy oz. 
excluding dinner knives. 

85 (10) International Fraternal Commemorative Society Sterling Silver Proof medals with 
case. 11th through 20th Commemorative medals. 

86 Painted vintage Cigar Store Indian carved wooden sculpture. 6 ft. tall. Attributed to Ralph 
Gallagher. 

87 Antique Black Americana Cabin mechanical bank. Figure flips to push the coin in the slot 
when the brush on the side is pulled. 3" L, 4 1/4" W, 3 1/2" D. 

88 Antique cast iron "Overland Circus" band wagon. Painted wagon with 2 horses, driver 
and 6 musicians. 16" L, 4" D, 7" H. 

89 J. & E. Stevens "Tammany" cast iron mechanical bank. Pat. June 8 1875. 3 1/2" L, 4 
1/2", 5 3/4" H. 

90 Antique painted garden gnome door stop. 5" L, 3" D, 9 3/4" H. 

91 A large wooden gramophone horn marked S & V Makers with a patent date of 1908.  
The horn measures 21" diameter and 21" long.  Reproducer, tone arm, and mount 
attached. 

92 Victor Victrola model VI.  Mahogany case with corner cornices with gilt gold accents, 12 
inch turntable, tapered arm, Victrola No. 2 reproducer, and triple spring motor.  This 
example comes with a massive 39" metal horn.  Tested, winds and reproduces music.   
Number plate reads Type 6, number 1223. 

93 A group of four (4) gramophone horns.  Includes a rare Allens  Paper Lacquer 
phonograph horn, made in Kobe Japan, marked Wm J Schroth, painted with gold 
flowers.  36", 15-1/2" diameter.  Three morning glory style horns: A Victor Talking 
Machine 24" (with elbow), 19" diameter, unpainted.  A painted horn marked T T Co., 29", 
22" diameter, and an unmarked painted horn, 19" x 23" diameter. 

94 An Edison Triumph Type A cylinder phonograph.  Oak case with â�œbanner" wording 
on front of lower case.  24" metal horn.  Serial number 40294.  Currently has a broken 
cylinder mounted.  Missing hand crank.  .  Missing swing arm horn suspender.  Cylinder 
spins and sound is reproduced, however because crank is missing there is not enough 
power to keep cylinder spinning when touched by reproducer 

95 Victor Victrola Model VV-XI floor model. Mahogany case. Serial No. 537272, circa 1919. 
With Victrola No. 2 reproducer.  20" L, 23.5" D, 49" H. 

96 Bausch & Lomb vintage microscope with 3 sliding objectives and mirror. (4) 
Interchangeable objectives (0.66, 1.3, 3 & 7.5) and 3 sets of eyepieces (10x wide, 15x 
wide, 20x wide). With case. 
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97 Spencer Lens Co. vintage monocular microscope with 4mm and 16mm objectives, 
eyepiece and case. 

98 Bausch & Lomb Vintage monocular  microscope. 

99 Vintage 1959 Walt Disney Prod. Pluto ride on wooden toy. 26 1/2" x 12". 

100 Child's rocking horse, circa 1910. Woven black body with leather straps and saddle. 
Missing mane and tail. 42" L, 12" D, 32" H. 

101 Navajo silver metal bead squash blossom necklace with crescent pendant. 

102 Navajo silver turquoise bracelet with open-work band leaf-frond metalwork framing the 
turquoise stone. Width ranges: 3/4 inches - 2 inches. 

103 Native American carved hard stone "Bear" necklace. 

104 Zuni silver cuff bracelet set with wedges of turquoise, onyx, lapis, and other hard stones. 
Inside circumference: 6.5 inches. 

105 Native American silver metal bead necklace with 6 coral-set bear claw medallions and a 
matching ring . 

106 (2) Zuni Silver bracelets. Cuff bracelet set with wedges of turquoise, coral and shell; 
Open work band bracelet with butterfly, set with turquoise and mother-of-pearl. 

107 (3) Native American necklaces. Turquoise stone and bead strung (old pawn?) necklace; 
Coral bead and bear fetish necklace with turquoise and onyx bead accents; Branch 
Coral necklace. 

108 (4) Native American silver and turquoise rings. 

109 Late 19th / Early 20th C. German wall clock mahogany cased wall clock withstallion 
topped pediment. Column form pilasters and laurel spandrels surrounda brass and 
cellulose clock face with roman numerals (age related damage).Clock case marked with 
metal plaque "Edwin Mende, Uhrmachmeister,Dresden-Lobtau."  Time and strike 
movement marked "Gongschlag." 

110 New Haven Regulator 8-day wall clock. Oak carved octagonal case, whitenedmetal face 
with roman numerals and brass pendulum behind lower glass door.Approximately 33" x 
18 1/2" x 5". 

111 Mid 19th c French clock. Embossed brass case front with four seasons cherubic crest 
and lyre pendulum with hammered brass disk. Enameled clock dial (chipped) with roman 
numerals reads "Bladie" & "a Arzaq". Bell strike on hour, 5 min. after hour and half hour. 
No apparent manufacturer marks. Case: 17" x 11" x 6". Pendulum 39&rdquo; long. 
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112 Continental walnut and oak tall case clock. The brass plaque above reads "Josef 
Neumann Wien". Time and strike movement.  Height: 88 x Width: 14 x Depth: 26 inches. 

113 Early 20th C. Continental burl walnut 2-door cabinet. Open 3-shelf center flanked by 
singled door shelf units. 55.5" x 13" x 46" H. 

114 Pair of Continental style gilt metal mantel clocks with cherub design. 4 1/2" L, 4" W, 14 
1/4" H. 

115 Pair of Empire style gilt bronze 3-light candelabra. Scroll and orb motif, on cartouche 
base. One marked on underside. Height: 15 inches, Width: 11 inches. 

116 Pair of Louis XVI style gilt metal 3-light wall mounted electrified sconces. 14 x 12 inches. 

117 Empire style cast gilt bronze oval center bowl with liner. Griffin and acanthine-clad 
handles, the body case with lion masks and foliate motif, raised on medallion and scroll 
feet Inset with a removable gilt metal liner. 11 1/2 x 19 inches. 

118 Seiko French style ornate gilt metal and verdigris cased mantle clock. Arabesque relief 
decoration to both sides of double doors, opening to a conforming clock face, faux 
marble embellishments. ATZ-951.  Single D 15 volt battery. 12 x 9 x 5 inches. 

119 A Late 19th Century cast iron bell, yoke, and cradle.  The striker is present.  The bell 
marked with the numeral 1.  The cradle marked C.S. Bell & Co.  Hillsboro O. on one side 
and No. 1 Yoke 1886 on the other.  The cradle marked No. 1 upright on one side and 
crystal metal on the other.  Made by C. S. Bell & Co. of Hillsboro Ohio.  The bell has a 
14-1/2" diameter and is 12" tall with attached yoke.  The cradle measures approximately 
19" W x 17" H x 1-1/2" thick. 

120 Luis Casali Barcelona street organ. No. 6232. With 10-song pin barrel. 50" L, 23" D, 49" 
H. 

121 1940s Mahogany floor standing record cabinet. 45" tall, 23 1/4" x 21 1/4". 

122 Late 19th C. painted wood child's carousel fairground horse. 42" L, 8" D, 28" H. 

123 Painted and carved wood seated figure of a Native American man with yellow shirt, 
green pants and metal belt. 51" tall, 27" x 33". 

124 Group of (4) vintage stoneware crocks and pots incl. Salt glaze and large ink jug. Tallest: 
19". 

125 H. Lenz 19th C. Alabaster plaque. Relief carved plaque with depicting a seated young 
woman. Marked verso H. Lenz 1883. 18 1/4"L, 3" D, 24 1/2" H. 

126 Carved Alabaster sculpture of a male nude. 20" L, 8" D, 11.5" H. 

127 Vintage Tribal carved wood figure of a woman. 32" x 13". 
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128 Oriental tall bronze pagoda incense burner, 52.5" tall, 28" x 28". 

129 Faience Oriental style table lamp with elephant hand handles. Body with vase, pagoda, 
fish and floral decoration. Ruffle design shade. 32.5" tall. 

130 1930s Johnson's Log Cabin Coffee store display metal box. 24.5" L, 18" D, 25" H. 

131 Red Wing pottery extensive dinnerware including serving dishes, 3 teapots. 

132 Arcade Co. vintage cast iron bus / coach with driver. 

133 Group of (4) cast iron coin banks. Santa Claus, Wise Pig, Bull Terrier & Owl. 

134 Group of vintage cast iron trains including locomotives, tender, carriages. 

135 (3) Lladro porcelain figures. (2) Angels and a girl with a basket of butterflies. 

136 Swarovski crystal Oriental dragon figure. 5" tall. 

137 3 Native American wood and rawhide drums. 

138 Contemporary Native American buckskin on wood papoose cradle board, with rawhide, 
bone, feather and brass nail-head embellishments.  Backboard: 24 inches, Overall to 
fringe: 36 inches. 

139 French Empire style gilt bronze 3-light chandelier with sword and shield trophy motifs. 28 
x 25 inches. 

140 French Empire style gilt bronze 5-light chandelier. Stem suspended central drum-form 2-
light fixture, issuing three conforming stemmed pendant lights. Torch, quiver and ribbon 
motif with crystal drops. 36 x 12 inches. 

141 Yellow gold and natural ruby cluster princess ring. Total weight: 6.41 grams. 

142 Rectangle cut ruby in high-karat gold ring setting. Total weight: 6.69 grams 

143 White and yellow gold fancy link bracelet set with 11 round diamonds, marked 750. 
Approx. 1.10 ctw. Total weight: 17.02 grams. 

144 Yellow and white gold /South Sea pearl and diamond necklace, set with 35 round cut 
diamonds: approx. 1.60 ct TW, with an oval South Sea pearl drop (15 x 12.3mm). 
Necklace drop length: 9 inches.Stamped 750. Total weight: 13.77 grams. 

145 Pair of gold south sea pearl and diamond earrings. Yellow gold pierced / post drop 
earrings with pendant oval south sea pearls (approx. 11.6 x 10.6mm). Total 30 
diamonds, approx. .40 ct TW. Total weight: 9.89 grams. 

146 (3) Native American silver metal cuff bracelets with stones. Largest: 2 3/4" x 2 1/4" x 1 
3/4". 
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147 Bobby Thompson Native American squash blossom necklace with turquoise and red 
stones. 

148 (2) Native American "butterfly" bracelets. Silver metal with turquoise and coral style 
butterfly design. 

149 (4) Native American Silver rings with stones. Marked, E. Wyaco, BT, M, PJT. 

150 (3) Native American 3-stone cuff bracelets. 

151 Mid 20th C. modern 2-door, 2-drawer buffet with laminate finish. 46" W, 16" D, 31.5" H. 

152 Ralph Lauren oversize armchair with floral upholstery. 42" W, 40" D, 38" H. 

153 Pair of Oriental 2-door cabinets with red lacquer, gilt bird and branch decoration. 24" W, 
24" D, 22" H. 

154 Federal style mahogany breakfront secretaire. Northern Furniture Wisconsin. Late 20th 
C. 48" W, 17" D, 82" H. 

155 Provincial wing back armchair with blue and white upholstery and pickled finish. 27" W, 
32" D, 38" H. 

156 Italian Renaissance Revival desk. Splayed mahogany veneer with brass pulls. With a 
cane seated mahogany chair. Desk: 40" W, 26" D, 42" H. 

157 (2) Southwestern style rugs. Double medallion pattern with beige, gray and white. 7'5" x 
4'7" & 5'5 x 3'. 

158 (2) Southwestern style rugs. Serrated medallion pattern and Symbols and bands pattern. 
4'9" x 2'6" & 4' x 2'5". 

159 Southwestern style flat weave rug. Wide ruins style with serrated wave and band pattern 
in yellow, brown, gray and white. With pine head and foot attachments. 5' x 3' 9". 

160 Group of three woven textiles.1. Northwest Indian hand woven wool Totem wall hanging. 
In full-length, six panels containing totem animal figure on ivory ground. Each panel 
separated with open warp weaving. 20th C. 12 ft. 5 in. x 1 ft. 7 in.2. Hand loomed wool 
poncho. Rust with borders of beige and ivory. Machine stitched binding at edges and 
neck. 20th C. 65 x 53 inches3. Peruvian wool wide-wale tapestry, humming birds circling 
a red flower blossom. (monogrammed FF?) 55 x 47 inches. 

161 Mid 19th Century 4-drawer cylinder desk.  Mixed woods with still life inlay decoration.  41 
1/2 inches H x 26 inches W x 19 inches D. 

162 Attributed to RJ Horner, a mahogany American Federal style mirror-back sideboard. The 
triple-mirror back surmounted by a long shelf which is supported by frond-carved 
pilasters and supports. The case fitted with bow-front cabinets centering three bow-front, 
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below a row of conforming cutlery drawers. Gadroon carved rims and acanthine carved 
feet. Original pulls replaced with glass knob handles.Late 19th Century. Height: 62, 
Width: 72, Depth: 24 inches. 

163 Attributed to RJ Horner, a mahogany Renaissance Revival dining table. The circular top 
with gadrooned rim and carved frieze on a heavily carved bulbous pedestal issuing from 
a cartouche and four-griffin base, set on massive carved paw feet. Table extends to fit 
four conforming leaves. Late 19th Century. Diameter: 60 inches. Leaves: 16 x 60 inches. 

164 Pair of contemporary fine furniture single drawer nightstands. English style with barley 
twist legs. Loggia Showroom. 26" L, 20" D, 28" H each. 

165 Syracuse china Apple Blossom dinner service.  75 pcs. 

166 Lenox Romance pattern dinner service.  58 pcs. 

167 Royal Doulton Napier pattern luncheon set.  Includes 12 salad plates, 12 saucers and 11 
footed cups.  35 pcs. 

168 Italian crystal 9-light chandelier. 6 scrolling foliate branches with faux candle lights in cut 
glass bobeches, issue from an inverted 3-light dome, below 3 conforming scrolled 
branches. Ornately fitted with shaped, tear-drop, baguette, round and flower-head 
crystal pendants and swags. Height: 24 inches, Diameter: 32 inches. Excludes linked 
fixture chain. 

169 Continental walnut bibliotheque, having arched cornice over a double wire and panel 
front opening to a painted interior fitted with five shaped shelves. The panel case with 
stop-flute chamfered corners. 19th C. with later modifications. Height: 82, Width: 57, 
Depth: 16 inches. 

170 Group of (7) Asian porcelain items including ginger jar, vases, blue and yellow bowl. 

171 Group of (8) Cloisonne items including lidded jar, vases, plate. 

172 (2) Japanese Imari porcelain bowls. Birds and fish theme. 9 3/4" & 8 3/4" diameter. 

173 Group of Oriental carved wood vase stands and 2 assorted plate stands. 

174 Group of model trains, cars and accessories, mostly Lionel, including locomotives, 
transformers, gate and signal crossings. 

175 Group of Goebel figures and clocks including The Love Lives On & Century Collection 
clocks, bird, figural groups. 

176 Group of vintage wind up, Christmas and other toys. (12). 

177 Group of decorative lamps, vases, decanters and miscellany including silver plated 
columnar oil lamp with gilt glass shade; hand painted Bohemian glass schnapps 
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decanter and three shots; Murano glass vase; Continental glass dresser box in repousse 
silver metal stand; a metal-clad glass decanter. 

178 Group of Native American modern collectibles including pine papoose child carrier frame 
and 2 buckskin doll papooses; and a model of an Indian blanket weaver. 

179 Group of artists' supplies including paint brushes; oils; pens and pencils; Nupastel Color 
Sticks, charcoal sticks, drawing and watercolor tablets; India Ink; erasers and other 
miscellany. 

180 (4) Continental porcelain figures incl. German figural group, Tiziano & Serraglini figures, 
miniature bust. 

181 Group of Continental porcelain tableware including "PCV" lidded tureen and charger 
(missing ladle), Italian salt and pepper shakers, pitcher. 

182 Group of vintage model cars and toys including circa 1900 German Tin locomotive mail 
carriers, "Rolls-Woise". 

183 Group of medicinal and drug store bottles including Cantrell & Cochrane, Dr. Kilmer's 
Swamp Root. 

184 Group of collectibles and knick knacks including Ivory Soap jar with soap, merry-Go-
Round Poker, Dad's Cookie Co. cookie jar. 

185 Group of medicinal and drug store bottles including F. Chevalier & Co., Hedobald 
Petersen Copenhagen. 

186 (5) Vintage cast metal coin banks. (Need repair). 

187 Group of apothecary and drug store bottles. 

188 (4) Vintage steam engines. 

189 Large model train with car and Pullman car. 

190 Group of (6) Fedoskino Russian lacquered boxes. 

191 Group of (6) Russian lacquered boxes. 

192 Group of (6) Russian lacquered boxes. 

193 Group of (6) Fedoskino Russian lacquered boxes. 

194 Group of (6) Fedoskino Russian lacquered boxes. 

195 Group of (6) Russian lacquered boxes. 

196 Set of (10) Baccarat wine glasses with gold trim. 
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197 (4) Lladro porcelain figures 

198 Chinese silk embroidered jacket and pants. Yellow silk fabric with floral design. 

199 Group of (10) 19th C. Japanese woodblock prints in 2 frames. Each with 6 1/2" x 9" 
panel woodblock. Kuniaki Ichihoshi. Overall: 40 1/2" x 15". 

200 Chinese large cloisonne vase. Non-rectangular 4-sided vase with character marks and 
beast form handles. 20 1/4" tall, 16" x 13". 

201 Darrell Taliman Chino "Buffalo Dancers" Acoma pottery vase. V-shaped opening on the 
side with a stepped / serrated edge. Signed. 9.5" tall, 8" x 8". 

202 Continental Bohemian style cut glass compote . Floral painted white exterior with green 
interior. 6 5/8" tall, 8" x 8". 

203 Gilt metal 5-light candelabra with white painted rose and gilt leaves. 12 3/4" tall, 13 1/2" 
x 13 1/2". 

204 Copley Fielding (1787 - 1855), Watercolor, Loch Lomond. Signed lower left. 6" x 9". Gilt 
frame and glass cover. Overall: 12 1/2" x 15 1/4". 

205 Thomas Shotter Boys (1803 - 1874), Watercolor, Worcester Cathedral. Signed T S Boys 
1859. Titled "Worcester". 13 1/4" x 16 1/4". Framed, under glass. Overall: 20 3/4" x 23 
3/4". 

206 "CH. Pillivuyt & Cie, Paris Expo 1867 MEDAILLE D'OR" 83-piece porcelain dinner 
service, some monogrammed. Comprising:16 soup plates (9in.); 16 salad plates (7 3/4 
in.); 14 dessert plates (7 in.); 27 dinner plates (9 1/4 in.); 10 cups and saucers. 

207 Two Partial sets of English porcelain dinnerware.1) Imari and parcel gilt design part set. 
No maker's name. Pattern 1692. (35 pcs.)2) Radford's Crown China, England. (36 pcs.) 

208 Collection of 45 rpm records. 

209 Collection of 45 rpm records. 

210 Collection of 45 rpm records. 

211 Kilim flat weave rug. Rust color ground with various symbols. 4'8" x 3'. 

212 Oriental hand knotted wool rug. 4'3" x 2'4". 

213 Oriental hand knotted wool rug. Red ground with center medallion and alternating 
borders. 7'1" x 5'. 

214 Diriylite gold tone flatware service in casket, 58 pieces. 

215 R. Atkins decorative painting, Zebra Face. Signed lower left. R. Atkins. 48" x 60". 
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216 Faceted ruby glass with parcel gilt grape leaf and cluster decorated 2-light table lamp, 
modeled as a fluid lamp with gilt metal foot. With silk shade. Height overall: 25 inches. 

217 Continental style marquetry inlay drop front secretaire. 48" L, 23" D, 87" H. 

218 19th C. English oak coffer. Panel-case 2-door cabinet with shelved interior. Fitted on 
bracket foot base, with a row of three drawers. Circa 1850. 41 x 56 x 21 inches. 

219 Vintage French advertising poster.  Fap'Anis Celui Des Connaisseurs.  Signed in plate 
Delval.  63" x 47". 

220 Roberts Gaffney brown lamb's wool and double breasted fur coat. Waist: 38", Length: 
42". 

221 Phil M. Stupp mink coat. Waist: 38", Length: 42". 

222 Franciscan Apple Blossom Dinner service, 99 pieces. 

223 Contemporary 3-seat upholstered sofa. 72" L, 36" D, 36" H. 

224 Contemporary silk chintz upholstered loveseat and ottoman. M. A. Jackson & Co. Ltd. 

225 Baker Furniture cherry wood drop leaf dining table with 3 leaves and (7) early 20th C. 
Oak dining chairs. Table: 29" tall, expandable from 22" x 47" to 88" x 47". 

226 Italy 18K Yellow Gold floral brooch. Marked 750 571AL. With 6 floral arrangements of 
turquoise, amethyst and ruby colored stones. 1 7/8" x 1 1/2", 11.4 grams total. 

227 Italy 18K Yellow Gold floral brooch. Marked 750. With 4 floral arrangements of rubies 
and assorted gold leaves. 2" x 1 1/4", 12.1 grams total. 

228 18K Yellow gold band with blue painted sides. 3.1 grams. 

229 Italy 18K Yellow Gold floral brooch, marked 750 328 AL. 1 5/8" x 1 1/2", 10.5 grams 
total. 

230 Italy 18K Yellow Gold and enameled wreath form brooch with round cut diamond 
(approx. 0.15 - 0.20 ct) and blue cabochons. 1 5/8" x 1 3/8", 15.5 grams total. 

231 (4) Southwestern silver cuff bracelets with stones, one marked Sterling. 

232 Group of (10) Southwestern silver rings, most with turquoise stones. 

233 (4) Southwestern silver bracelets. One marked Sterling, 2 marked Mexico Silver, one 
with turquoise accents. 

234 Group of (8) Southwestern style silver brooches, necklace and 2 bolos. Includes Peru 
eagle brooch, Vulture pendant necklace, 2 figural bolos. 

235 Group of (8) Southwestern silver cuff bracelets with turquoise, coral and other stones. 
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236 Group of (6) pocket watches including American Waltham, Seth Thomas & Trenton 
Watch Co. gold plated watches, Jules Montandon Silver watch. Not Working. 

237 Oriental blue and white porcelain vase. Mountain river landscape decoration with animal 
figural handles. 17.5" tall, 8" x 6.5". 

238 After Wang Hui (1632 - 1717), Six panel Chinese screen on paper. Winter landscape 
with gold fleck texture. Signed. With embroidered silk border and wood frame. Each 
panel: 67 5/8" x 24" overall. 

239 Group of (9) vintage shaving mugs incl. Occupational "Horseman", Wm. Eckard, Walton-
on-the-Maze. 

240 (2) Chinese porcelain scholar figures with green and yellow robes. 9 1/4" tall. 

241 Caucasian hand knotted rug. Wool pile on cotton foundation. Approximately 4ft. X 7ft. 9 
in. 

242 Group of Carlton Ware Windswept pottery. 

243 Chinese bronze Archaic style 2-light table lamp with silk shade. Height overall: 33 
inches. 

244 Asian gilt and lacquer wall panel. Rectangular panel with gilt floral and bird decoration 
with carved apron. 47 1/4" x 15 3/4" x 2 1/4". 

245 Art Nouveau oval wall mirror with beveled edge. Overall: 46" x 23". 

246 Voytek Glinkowski (20th Century), Mixed media oil on canvas, "Marta's Garden", signed 
lower right. Signed, titled and dated on the back. 36" x 36". Gilt framed. Overall: 50 1/4" 
x 50 1/4". 

247 Voytek Glinkowski (20th Century), Oil on canvas, "Fuga", signed lower left. 52" x 46". In 
a birds eye maple frame. Overall: 57" x 51". 

248 Pioneer SX-750 AM/FM stereo receiver 1976-78.  50 watts per channel into 8 ohms 
stereo.  Powers up, lights work, meters move.  Wood case.  Not tested for sound. 

249 Pioneer CT-F1250 stereo cassette tape deck, late 1970s.  Two motors, 3-heads, metal 
tape capable. 

250 Pioneers SX-727 AM/FM stereo receiver, 1972-1974.  37 watts per channel into 8 ohms 
stereo.  Powers up, lights work, meters move.  Wood case.  Not tested for sound. 

251 Technics SA-1010 AM/FM stereo receiver.  A massive 120 watts per channel into 8 
ohms stereo. 

252 JVC 4VR-5456 4-channel stereo receiver with CD4 demodulator.  100 watts per channel 
into 8 ohms (stereo) and 43 watts per channel into 8 ohms (quadraphonic).  Wood case. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine Estates & Collectibles Auction – November 28, 2020 

16

253 Sansui 9090 AM/FM stereo receiver. Wood case. 

254 A Pioneer SA-8500 II stereo integrated amplifier (late 1970s), an SA-7500 II stereo 
integrated amplifier (mid-late 1970s), and a Pioneer TX-9500 II stereo tuner.  Parts and 
repair. 

255 BGW GTA Grand Touring Amplifier. 

256 Lab Gruppen C 48:4 4800 Watt 4-channel amplifier. 

257 BGW GTA Grand Touring Amplifier. 

258 BGW GTA Grand Touring Amplifier. 

259 Apple MacIntosh SE computer with Owner's Guide, User's Guides, Hypercard and other 
game discs. Serial No. F8496V9M5011. 

260 Two Sony SRA-2 Stereophonic recording amplifiers and a homemade kit tube amplifier.  
One SRA-2 has no case and has had some work done.  Parts or service, untested. 

261 A Harman Kardon AVR-2000 audio video receiver with overseas power (AC input of 230 
volts).  A Harmon Kardon CDR2 CD recorder/player, and a Harman Kardon HD7300 CD 
player.  Parts or repair. 

262 Marantz SR7000 AV Receiver. 

263 A pair of Tannoy PBM 6.5 studio monitors.  6 1/2 inch injection molded cone with nitrile 
rubber surround woofers, polymide soft dome ferro-fluid cooled tweeters.  With 
cardboard shipping box. 

264 Cannon TS-6026 24-gun safe with electronic keypad lock. 60" H, 24" W, 20"D. 

265 Pair of Empire style gilt metal and marble 4-light candle garnitures, having 4 candle 
sockets with swag  chain decoration, white vasiform footed marble pediment on a 
circular footed base. Stamped on underside "JL". Height: 15 inches, Width: 7 inches. 

266 Pair of urn form 3-light gilt metal floral candelabra. 8" L, 5" D, 16" H. 

267 Group of contemporary art pottery pieces, comprising: 1) a Mary Bailey carbon trace 
earthenware and horsehair lidded jar with spike embellished finial. 51/2 x 6 inches. 2) 
two works by Ania Malkowska: a  free-form pottery bowl, soft green and blue glazes, 
pond-lily and pueblo decoration. 5 x 10 1/2 inches. And a black glaze pottery pillow vase 
with frog. 3) Oblong pottery dish, fern fronds and wheat relief decoration, signed 12 x 9 
inches. 

268 Continental porcelain dinner service with gilt floral rim and decoration. Some pieces 
marked Depose. 83 pieces. 
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269 Renaissance Revival Walnut bed and nightstand, circa 1900. (Bed modified to fit Queen 
size mattress). 

270 Johann Haviland "Papageno" porcelain dinner service and glassware set. 156 pieces. 
(Dinner service: 106 pieces, Glassware: 50 pieces). 

271 Contemporary love seat with green corduroy style upholstery.  Approximate dimensions 
72" L x 34" W x 27" H. 

272 Contemporary three seat sofa with green corduroy style upholstery.  Approximate 
dimensions 84" L x 34" D x 27"  H. 

273 (2) Hugh Lecaro watercolors, Peruvian landscapes, signed, one dated 2003. 21" x 17" & 
13" x 17". Framed. 

274 19th C. Paulus Bramer Amsterdam tall case clock. Walnut case decorated with fruitwood 
inlay and pressed scrolling molding. Circular brass face with time and strike. Two lead 
weights. Pendulum movement. 78" tall. 

275 J. J. Vander Borght Dutch tall case clock, late 18th / early 19th C. Walnut case with 
pitched roof bonnet. Circular brass face with Roman numerals. Calendar, time and 
strike, two weights and pendulum movement. 84" tall, 24" wide. 

276 Chinese red lacquered hinged lidded box. Hand painted Foo Dog and cloud band 
decoration. 13 x 18 x 13 inches. 

277 Navajo hand woven rug. Yellow border with black, brown, off white and gray. 2' x 4'3". 

278 Anders Zorn (1860 - 1920), Etching, Mrs. Cleveland II. Signed in pencil lower right. 9 
5/8" x 6 1/8". Matted and framed. Overall: 17 3/4" x 13 3/4". 

279 Luigi Lucioni (1900 - 1988), Etching, Beyond the Elm. Signed in pencil lower right. 7 3/4" 
x 12 3/4". Framed. Overall: 14.5" x 19". 

280 Anders Zorn (1860 - 1920), Etching, Mrs. Simon. Signed in pencil lower right. 9 1/4" x 6 
1/4". Matted and framed. Overall: 17 1/4" x 13 1/4". 

281 Joseph Pennell (1857 - 1926), Etching and aquatint, The Thames, No. 32. Signed in 
pencil. 8 1/4" x 10 1/2". Matted and framed. Overall: 14 1/2" x 16 1/2". 

282 Chinese scroll on silk, mountain landscape in vibrant colors. Inscribed, with seal.  72.5" x 
32.5", overall: 114" x 43.5". 

283 (3) Japanese scrolls on paper. Bird on a branch and 2 mountain landscapes. Inscribed, 
with seal. 28 1/2" x 12, 52 1/2" x 13", 47 1/2" x 8 3/4". 

284 Japanese scroll, painting on paper, Nihonga boating in Spring, inscribed with seal. 50.5" 
x 17", overall: 78.5" x 21.5". 
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285 19th C. Chinese framed silk scroll. Mountain and village landscape. 41" x 25 1/2".  
Overall: 49 1/2" x 29". 

286 Square black slated top side table on gilt metal base having openwork frieze and box 
stretcher. 17 x 14 1/2 x 14 1/2 inches. 

287 Hugh Lecaro (Peru, 20/21st Century), Oil on paper board, Kite Flying and surfers. 
Signed lower left Lecaro. 18" x 24". Framed. Overall: 32.5" x 38.5". 

288 Georgian mahogany jardiniere stand, having dished circular top issuing from a reeded 
pedestal on open scroll tripartite supports. Satinwood string, cartouche and bell flower 
inlay, on conforming turned feet. 19th C. Height: 38 inches. 

289 Louis XVI style side table, having beige beveled cartouche on painted wood provincial 
style base with quiver and torch decorated frieze, raised on round fluted legs. 18 x 25 x 
19 inches 

290 French circular marble top side table with reticulated metal gallery, on walnut base with 
satinwood inlay, raised on square tapered legs with metal sabots. Height: 19 inches, 
Diameter: 16 inches. 

291 Native American hand loomed wool rug, ivory and blue motif on red ground with 
conforming brown border. Approximately: 7ft. 3in. x 4ft. 8in. 

292 Hand knotted Oriental rug, wool pile on cotton foundation. Pole medallion on ivory field 
with indigo and red borders. Like-new condition. Approximately 4ft. 8in x 7ft. 8in. 

293 Group of 5 Middle Eastern Khatam-kari inlaid and carved wood lidded boxes. 100 

294 Isamu Noguchi style glass top coffee table. 48.5" x 35.5", 16" H. 

295 1940s Art Deco 3-door wardrobe with bakelite handles. 61" x 24" x 73.5". 

296 Set of (3) contemporary modern rolling side tables. Blonde wood with glass top. 23.5" L, 
22" D, 17" H. 

297 Sloane Furniture mid 20th C. 4-drawer chest. 32" x 18" x 28". 

298 Pair of contemporary mahogany pie crust side tables. 28" x 28" x 28.5". 

299 Oriental carved wood oval side table. Carved leaf form center and band on top with 
elephant head and trunk form legs. Stretcher with snake flanked dish. 

300 Mid 20th C. 4-section Lawyer's stacking bookcase with sliding glass doors. 34 1/2" x 13 
1/4" x 53 1/2". 
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301. SHELF OF VINTAGE STORE GLASS 
CANISTERS.  

 
302. SHELF OF DIE CAST MODEL CARS IN 

BOXES.  
 
303. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL CHINA  
 
304. SHELF OF ASSTD. COLLECTIBLES 

AND KNICK KNACKS.  
 
305. (2) 1940S MANTEL CLOCKS. SETH 

THOMAS AND ANSONIA.  
 
306. SHELF OF ASSTD. CERAMIC 

FIGURINES AND KNICK KNACKS.  
 
307. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

GRAPE CLUSTERS.  
 
308. GROUP OF (5) ANTIQUE PARKE 

DAVIS & CO. CHEMISTRY PHARMACY 
TINS AND A DR. JOHNSON'S 
EDUCATOR CRACKER TIN.  

 
309. SHELF OF ASSTD. DIE CAST MODEL 

CARS.  
 
310. SHELF OF VINTAGE COLLECTIBLES.  
 
311. SHELF OF ASSTD. DIE CAST MODEL 

CARS INCL. HOT WHEELS.  
 
312. (10) BOTTLES OF ASSTD. RED 

WINE.  
 
313. SHELF OF VINTAGE WOODEN ITEMS 

AND KNICK KNACKS.  
 
314. SHELF OF ASSTD. FOLDING KNIVES  
 
315. (2) CONTEMPORARY CLOCKS INCL. 

TIFFANY ALARM CLOCK.  
 
316. SEIKO CHRISTMAS COLLECTOR'S 

CLOCK, ELGIN ANNIVERSARY CLOCK 
AND A BULOVA CLOCK.  

 
317. SHELF OF ASSTD. FOLDING KNIVES  
 
318. (9) BOTTLES OF ASSTD. RED WINE.  
 
319. (2) SHELVES OF DIE CAST MODEL 

CARS INCL. HOT WHEELS. MINT IN 
BOXES.  

 

320. (2) VINTAGE WALL TELEPHONES.  
 
321. CROCHETED TABLE CLOTH, GROUP OF 

CROCHETED PLACEMATS AND A TABLE 
COVER.  

 
322. SHELF OF DIE CAST MODEL CARS, 

MINT IN BOXES.  
 
323. SHELF OF ASSTD. FOLDING KNIVES.  
 
324. SHELF OF MUSICAL AND OTHER 

BOXES.  
 
325. SHELF OF ASSTD. MICROSCOPES 

INCL. MEAD.  
 
326. GROUP OF ASSTD. RETRO BOWLS, 

GLASSWARE AND CANDLESTICKS.  
 
327. SHELF OF CAMERAS AND LENSES.  
 
328. (3) ANTIQUE OIL LAMPS.  
 
329. (2) NATIVE AMERICAN FIGURES BY 

D. CEENTI AND ONE OTHER.  
 
330. SHELF OF ASSTD. FOLDING KNIVES  
 
331. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. CANDLESTICKS, FLASK.  
 
332. SHELF OF ASSTD. CARVED WOODEN 

FIGURES.  
 
333. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
334. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
335. SETH THOMAS MANTEL CLOCK AND A 

CUCKOO CLOCK.  
 
336. GROUP OF ANTIQUE COLLECTIBLES 

INCL. 2 TOBACCO CUTTERS, STRING 
HOLDER, 2 DRY POWER FIRE 
EXTINGUISHERS.  

 
337. GROUP OF ASSTD. POTTERY.  
 
338. SHELF OF ORIENTAL LACQUERWARE 

AND A RICE BASKET.  
 
339. SHELF OF GLASS DECANTERS INCL. 

WATERFORD WITH STOPPER.  
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340. SHELF OF ORIENTAL CHINA INCL. 
CHARGERS.  

 
341. SHELF OF ASSTD. DECORATIVE 

ITEMS.  
 
342. CIRCA 1900 QUADRUPLE SILVER 

PLATED LARGE POT ON ORNATE 
STAND.  

 
343. 1930S MAHOGANY 6-DRAWER CHEST 

WITH MIRROR.  
 
344. VINTAGE COPPER UMBRELLA / CANE 

STAND.  
 
345. GROUP OF VINTAGE CANES / 

WALKING STICKS.  
 
346. WALNUT RECTANGULAR SIDE TABLE.  
 
347. VINTAGE TOLEDO SHOPKEEPER'S 

SCALE.  
 
348. PAIR OF STONEWARE VASES ON 

METAL STANDS.  
 
349. SHELF OF VINTAGE LINENS.  
 
350. (2) SHELVES OF VINTAGE MODEL 

TRAINS AND ACCESSORIES.  
 
351. 1930S OAK DROP SIDE TABLE WITH 

BARLEY TWIST LEGS.  
 
352. GROUP OF INTERNATIONAL FIRST 

DAY COVERS AND ASSTD. COINS.  
 
353. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
354. SET OF (8) COUNTRY PINE DINING 

CHAIRS.  
 
355. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
356. GROUP OF ASSTD. PICTURE FRAMES 

(UNUSED).  
 
357. CHINESE BLACK LACQUERED STORAGE 

BOX WITH NEWSPAPER CALLIGRAPHY 
INTERIOR.  

 
358. 1921 BURROUGHS OAK WALL MOUNT 

TOWEL DISPENSER.  
 

359. PAINTED LIFT TOP HOPE CHEST.  
 
360. GROUP OF ANTIQUE BRASSWARE 

INCL. CANDLESTICKS, PLATTER.  
 
361. LARGE VINTAGE MORTAR AND 

PESTLE.  
 
362. SET OF CONTEMPORARY FIREPLACE 

IRONS.  
 
363. (2) VINTAGE PORTABLE SEWING 

MACHINES.  
 
364. ASIAN CABINET WITH BRASS 

EMBELLISHMENT.  
 
365. (3) ASSTD. PICTURE FRAMES AND 

(2) FRAMED CERAMIC POT LIDS.  
 
366. PAVONI ESPRESSO MACHINE.  
 
367. (4) LARGE DIE CAST BIG RIG 

TRUCKS IN BOXES.  
 
368. GROUP OF BRASS FLOOR STANDING 

LAMPS, CANDLE PRICKET AND 
VASES.  

 
369. GROUP OF (5) VINTAGE DROP 

CRYSTAL HANGING LIGHT FIXTURES  
 
370. GROUP OF ASSTD. CONTINENTAL 

CHINA AND DINNERWARE.  
 
371. PINE 6-SHELF BOOKCASE.  
 
372. GROUP OF GILT PICTURE FRAMES. 

(UNUSED).  
 
373. LARGE COPPER, LIDDED WARMING 

PAN.  
 
374. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 

LEATHER INSET TOP. HEKMAN 
FURNITURE.  

 
375. HOLMES EDWARDS SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
376. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
377. (3) SHELVES OF GOLF RELATED 

BOOKS.  
 
378. (2) TEAK 2-SHELF BOOKCASES.  
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379. (4) DECORATIVE SILVERED ASIAN 
STYLE BOXES.  

 
380. EARLY 20TH C. MARBLE TOP 6-

DRAWER CHEST.  
 
381. GROUP OF ORIENTAL TEXTILES.  
 
382. 1940S 6-DRAWER CHEST AND 

NIGHTSTAND.  
 
383. FLOOR LAMP AND (4) TABLE LAMPS 

INCL. A PAIR.  
 
384. VIRGINIA HOUSE MAPLE 2-PC 

BEDROOM SET, 1950S.  
 
385. TOLE PAINTED FLOOR LAMP.  
 
386. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
387. ART DECO WALNUT DISPLAY 

CABINET.  
 
388. MID 20TH C. SWING ARM TABLE 

LAMP.  
 
389. 1940S SETH THOMAS MANTEL CLOCK  
 
390. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
391. (2) VINTAGE VANITY MIRRORS.  
 
392. EARLY 20TH C. DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
393. MID 20TH C. LEATHER 3-SEAT 

SOFA.  
 
394. PAIR OF AMERICAN CLASSICAL 

REVIVAL MAHOGANY ARMCHAIRS.  
 
395. 1930S MAHOGANY HALLWAY TABLE.  
 
396. (5) SILVER PLATED TRAYS.  
 
397. PAIR OF CONTINENTAL HIGH BACK 

SIDE CHAIRS.  
 
398. BUTLER'S TRAY STYLE TABLE.  
 
399. CONTEMPORARY OAK DROP SIDE 

DINING TABLE.  
 

400. MAHOGANY DROP SIDE TABLE AND 
(2) RUSH SEATED CHAIRS.  

 
401. FLAME MAHOGANY QUEEN ANNE STYLE 

DRAW LEAF TABLE.  
 
402. CANE BACK LOVESEAT.  
 
403. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 

SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  
 
404. OAK COFFEE TABLE AND (2) 

MAHOGANY SIDE TABLES.  
 
405. LEATHER ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
406. CONTEMPORARY FLOOR STANDING 

JEWELRY CHEST.  
 
407. MAHOGANY CHIPPENDALE STYLE TILT 

TOP TABLE.  
 
408. SHELF OF ROSENTHAL WINE 

GOBLETS.  
 
409. SHELF OF VINTAGE BARBIE AND 

OTHER DOLLS IN BOXES.  
 
410. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK AND WALL HANGINGS. (6)  
 
411. SHELF OF FIGURINES.  
 
412. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
413. GROUP OF (4) HUNTING RELATED 

PRINTS.  
 
414. SHELF OF ANTIQUE PEWTERWARE.  
 
415. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
416. SHELF OF ASSTD. CAMERAS.  
 
417. SHELF OF SILVER PLATE AND OTHER 

FLATWARE.  
 
418. GROUP OF DECORATIVE OILS ON 

CANVAS, FRAMES AND PRINTS. (12 
PCS).  

 
419. (2) CENTURY "WINGS OF HEROES" 

MODEL KITS, MINT IN BOXES.  
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420. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
421. SHELF OF VINTAGE DOLLS AND 

TOYS.  
 
422. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
423. SHELF OF ASSTD. BINOCULARS.  
 
424. SHELF OF ORIENTAL DINNERWARE.  
 
425. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK AND 

MIRROR.  
 
426. SHELF OF VINTAGE JIM BEAM 

COLLECTOR BOTTLES.  
 
427. SHELF OF COLLECTOR PLATES INCL. 

GOEBEL.  
 
428. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  
 
429. SHELF OF GLASSWARE.  
 
430. GROUP OF ASSTD. FOLDING KNIVES  
 
431. GROUP OF ARTWORK. (4).  
 
432. SHELF OF ASSTD. CUT AND OTHER 

GLASSWARE.  
 
433. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
434. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

DISHWARE.  
 
435. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
436. CONTEMPORARY WOOL RUG. 10'8" X 

7'8".  
 
437. 2-SECTION BOOKCASE / SHELF 

UNIT.  
 
438. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG. 

UMBER FIELD WITH 3 CENTER 
MEDALLIONS. (8' X 5.5').  

 
439. PAIR OF TWIN HEADBOARDS.  
 
440. CONTEMPORARY FULL SIZE BED AND 

MATTRESS.  
 

441. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 
13' X 9'9").  

 
442. SIMPLICITY VACUUM CLEANER.  
 
443. PAINTED TALL CASE CLOCK.  
 
444. 1930S MAHOGANY FRAMED LOVESEAT  
 
445. CHIPPENDALE STYLE SIDE CHAIR 

AND A SPINDLE BACK ROCKER.  
 
446. GROUP OF (4) TABLE LAMPS.  
 
447. HENREDON WALNUT COFFEE TABLE.  
 
448. (2) PROVINCIAL STYLE ARMCHAIRS  
 
449. 1930S UPHOLSTERED SOFA AND 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
450. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIRS.  
 
451. SET OF (8) EARLY 20TH C. QUEEN 

ANNE MAHOGANY DINING CHAIRS.  
 
452. GLASS TOP METAL BASE COFFEE 

TABLE.  
 
453. (2) CIRCULAR CHROME AND MARBLE 

TOP TABLES.  
 
454. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
455. (6) PROVINCIAL STYLE SHELL BACK 

1930S DINING CHAIRS.  
 
456. PAIR OF SWAIN FAN BACK 

ARMCHAIRS WITH BEIGE VELVETEEN 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
457. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA.  
 
458. ANTIQUE COPPER 2-HANDLED POT.  
 
459. GROUP OF NECKTIES.  
 
460. OAK ARTS AND CRAFTS STYLE 

SINGLE DRAWER WRITING TABLE.  
 
461. ADAMS PORCELAIN DINNER SERVICE  
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462. PAIR OF PAINTED 1930S 
PROVINCIAL STYLE ARMCHAIRS.  

 
463. (2) EARLY 20TH C. SIDE CHAIRS.  
 
464. (5) ASSTD. CHAIRS.  
 
465. ORIENTAL MAHOGANY FULL SIZE 

BED.  
 
466. FRENCH PORCELAIN GILT RIMMED 

DINNER SERVICE, GUMPS OF SF. 
(APPROX. 90 PIECES).  

 
467. SCROLL ARM BENCH, (2) TABLES 

AND A CHAIR.  
 
468. QUEEN ANNE STYLE 2-SEAT BENCH.  
 
469. PAIR BERNHARDT FURNITURE CO. 

ARMCHAIRS.  
 
470. PLAID UPHOLSTERED BOUDOIR 

CHAIR.  
 
471. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
472. (2) SHELVES OF FOLK ART AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
473. SHELF OF METAL SCULPTURES AND A 

WOODEN HORSE STATUE.  
 
474. SHELF OF ASSTD. BOTTLES AND 

MUGS.  
 
475. SHELF OF POKER CHIP SETS.  
 
476. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
477. SHELF OF DECORATIVE WOODEN 

BOXES.  
 
478. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
479. SHELF OF METAL COOKWARE.  
 
480. LARGE SHELF OF SILVER PLATE, 

BRASS AND COPPER WARE.  
 
481. GROUP OF (9) VACUUM TUBES INCL. 

JENNINGS, EIMAC.  
 
482. SHELF OF ASSTD. PEWTER 

METALWARE.  

483. SHELF OF ASSTD. BINOCULARS AND 
2 CAMERAS.  

 
484. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
485. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE DOMINOES, SILVER PLATED 
CIGARETTE BOX.  

 
486. SHELF OF COOKWARE.  
 
487. SHELF OF COOKWARE INCL. 

GRISWOLD GRIDDLE.  
 
488. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

DINNERWARE.  
 
489. SHELF OF ASSTD. TELESCOPE PARTS 

AND BOXES.  
 
490. SHELF OF DECORATIVE METAL 

SCULPTURES.  
 
491. SHELF OF VILLEROY & BOCH 

LIMITED EDITION HEINRICH 
RUSSIAN FAIRY TALE PLATES.  

 
492. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

FIGURES.  
 
493. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS.  
 
494. SHELF OF ASSTD. CLOCKS INCL. 

BRASS SHIP'S CLOCK.  
 
495. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

MAKITA DRILLS.  
 
496. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS, 

CHINA AND GLASSWARE.  
 
497. (2) SHELVES OF EDISON AMBEROL 

RECORDS.  
 
498. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
499. SHELF OF COLLECTIBLES AND 

VINTAGE ELECTRONICS.  
 
500. SHELF OF ASSTD. HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
501. SHELF OF BRASS MUSICAL 

INSTRUMENTS AND A TOM TOM.  
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502. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
503. (3) TOOL BOXES WITH TOOLS.  
 
504. SHELF OF TOOLS INCL. CRAFTSMAN 

5499 TAP & DIE SET, CRAFTSMAN 
GRINDER, SABER SAW, BLOWER, 
TRIMMER.  

 
505. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
506. SHELF OF GEOLOGICAL SPECIMENS 

INCL. LAKE COUNTY DIAMONDS.  
 
507. SHELF OF LIGHT BULBS.  
 
508. SHELF OF LAPIDARY RELATED ITEMS 

AND TOOLS INCL. METAL DETECTOR.  
 
509. (2) ROCK CUTTING & POLISHING 

MACHINES AND RELATED ITEMS.  
 
510. SHELF OF ASSTD. TOOLS INCL. 

ANVIL.  
 
511. SHELF OF CARBON STEEL FIXTURES.  
 
512. MAKITA DRILL SET AND CRAFTSMAN 

SANDER.  
 
513. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
514. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
515. SHELF OF PAINTER'S 3-INCH FOAM 

BRUSHES.  
 
516. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
517. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
518. METAL RIFLE CABINET. (NO KEY).  
 
519. PARTNER K700 CONCRETE SAW.  
 
520. SENTRY 1170 LOCK BOX.  
 
521. (5) BOXES OF RECORDS, CDS, DVDS 

AND 8-TRACK TAPES.  
 
522. (2) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 

523. MAKITA MITER SAW AND A MAKITA 
CUT OFF SAW.  

 
524. BOX OF RECORDS.  
 
525. EMBASSY SHREDDER IN BOX.  
 
526. (5) BOXES OF DOLLS AND RELATED 

ITEMS.  
 
527. GROUP OF ASSTD. KITCHEN AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
528. (3) BOXES OF KNICK KNACKS AND 2 

JEWELRY BOXES.  
 
529. BIONAIRE AIR CLEANER.  
 
530. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
531. PORTABLE AIR PURIFIER AND 

HEATER.  
 
532. VINTAGE FAIRBANKS MORSE ROLLING 

HEAVY DUTY PLATFORM SCALE.  
 
533. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
534. VINTAGE 16-DRAWER PRINTER'S 

CABINET.  
 
535. VINTAGE NATIONAL ELDREDGE 

SEWING MACHINE IN CASE.  
 
536. (2) HOOVER VACUUMS.  
 
537. HEAVY DUTY MACHINE PRESS.  
 
538. (2) REPRODUCTION BRASS MANTEL 

CLOCK. (NON FUNCTIONAL, 
DECORATIVE).  

 
539. PAIR OF STANLEY FURNITURE SIDE 

BY SIDE CABINETS.  
 
540. PAIR OF UPHOLSTERED SWIVEL 

ARMCHAIRS WITH OTTOMAN.  
 
541. GLASS FRONT DISPLAY CABINET.  
 
542. W. L. SCHULTZ OIL ON CANVAS, 

DUCKS IN A POND. FRAMED, (24" X 
36").  

 
543. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (9).  
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544. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS 
INCL. MICA SHADE.  

 
545. GEORGE ZEE CO. ORIENTAL 3-

DRAWER VANITY TABLE.  
 
546. FLAME MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
547. EARLY 20TH C. AMERICAN MAHOGANY 

SLANT FRONT WRITING CHEST WITH 
SERPENTINE FRONT DRAWERS.  

 
548. GROUP OF SOUTHWESTERN STYLE 

BLANKETS AND TEXTILES.  
 
549. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (10).  
 
550. GERMAN BLACK FOREST CUCKOO 

CLOCK.  
 
551. OAK ARTS AND CRAFTS HALLWAY 

MIRROR.  
 
552. (4) CUT GLASS BOWLS.  
 
553. (2) HUNGARIAN PORCELAIN 

FIGURINES.  
 
554. AMERICAN MIXED WOODS 2-PC 

BEDROOM SET. 9-DRAWER DRESSER 
AND A 5-DRAWER CHEST.  

 
555. (2) ORIENTAL CERAMIC FIGURES, 

MOUNTED ON WOOD BOARDS.  
 
556. COLLECTION OF ASSTD. U.S. AND 

WORLD STAMPS.  
 
557. BOXED SET OF STARGATE SG1 DVDS  
 
558. GROUP OF VINTAGE AIRLINE 

FLATWARE INCL. UNITED, PAN AM, 
JAL.  

 
559. COLLECTION OF ASSTD. STAMPS AND 

STAMP ALBUMS.  
 
560. VINTAGE FRAMED METAL SIGN. 

PROVIDENCE WASHINGTON INSURANCE 
COMPANY.  

 
561. KIENZLE GERMAN MANTEL CLOCK.  
 
562. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 

563. PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY 
"HAMMARY" SINGLE DRAWER SIDE 
TABLES.  

 
564. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

PARLOR SETTEE.  
 
565. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

SETTEE, RED PLAID DESIGN.  
 
566. CONTEMPORARY SILK UPHOLSTERED 

2-SEAT SOFA.  
 
567. CONTEMPORARY MAHOGANY OFFICE 

CREDENZA.  
 
568. BASSETT FURNITURE CO. 5-DRAWER 

CHEST AND A NIGHTSTAND.  
 
569. (2) CHINESE GLAZED CERAMIC WINE 

/ PICKLE JARS.  
 
570. (3) DECORATIVE FRAMED PICTURES; 

PORTRAIT OF A SEATED WOMAN, MAN 
WITH A PIPE, SCRIBE. GILT 
FRAMED. 23.5" X 19.5".  

 
571. PAIR OF SILVER PLATED 

CANDELABRA.  
 
572. UNFRAMED ABSTRACT LITHOGRAPH, 

LIMITED EDITION.  
 
573. (2) JARDINIERE STANDS. GILT 

BRONZE AND AGATE TOP AND LOUIS 
XVI STYLE.  

 
574. "CAL SHOPS" 2-PC BEDROOM SET.  
 
575. (5) U.S. CIVIL WAR ERA CAVALRY 

REPLICA HATS AND CAPS.  
 
576. PORTRAIT OF OGLALA SIOUX, SLOW 

BULL. FRAMED. (35" X 24").  
 
577. PAIR OF ASIAN CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
578. 1950S PAINTED 4-DRAWER CHEST.  
 
579. WHITECRAFTS FURNITURE MID 20TH 

CENTURY RATTAN DINING TABLE AND 
8 CHAIRS.  
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580. VLADIMIR AFONIN ACRYLIC ON 
PAPER DEPICTING RUSSIAN CHURCH 
BUILDINGS. SIGNED. (30" X 23").  

 
581. GROUP OF UNFRAMED ARTWORK.  
 
582. DAY & SON 19TH C. LITHOGRAPH, 

FRENCH COASTAL SCENE. (10" X 
16.5").  

 
583. FRAMED SEASCAPE, SIGNED AND 

DATED 1903. (6" X 8"). FRAMED.  
 
584. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS INCL. VALCKENAERE OIL 
ON CANVAS, VAN CAUTER 
LITHOGRAPH. (11 PCS).  

 
585. METAL DROP CRYSTAL CHANDELIER.  
 
586. (2) LEATHER SNAKE SKIN AND 

PORTFOLIO BAGS.  
 
587. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
588. SOUTH ASIAN GILT PAINTED METAL 

SHEET WITH GILT FIGURES AND 
SCRIPT. (20 1/2" X 4 1/4").  

 
589. VINTAGE 1958 DISNEY SNOW WHITE 

AND 7 DWARFS SOAP BOX WITH 
SOAPS.  

 
590. GROUP OF CHINESE VINTAGE 

BANKNOTES.  
 
591. COLLECTION OF VINTAGE 

STEREOSCOPE CARDS AND 2 
VIEWERS.  

 
592. VINTAGE MAHJONGG SET IN BOX.  
 
593. CHINESE PEKING AMETHYST COLOR 

GLASS BOWL. 6.5" X 3".  
 
594. COLLECTION OF VINTAGE MARBLES.  
 
595. GROUP OF (11) POSTAL 

COMMEMORATIVE MEDALS.  
 
596. CONTEMPORARY ACOMA POTTERY 

BOWL.  
 
597. (2) PAIRS OF BINOCULARS INCL. 

NIKON.  

598. SINGLE DIAMOND STUD EARRING.  
 
599. NIKON D3400 DIGITAL SLR CAMERA 

WITH AF-S NIKKOR 50mm f1.8G, DX 
AF-S NIKKOR 35mm F 1.8G & AF-P 
NIKKOR 18-55mm F3.5-5.6G 
LENSES, BATTERY AND CHARGER.  

 
600. GROUP OF U.S. MINT SHEET AND 

PLATE BLOCK STAMPS.  
 
601. (2) TIMEX WATCHES.  
 
602. 14K WHITE GOLD NECKLACE. (2.8 

GRAMS).  
 
603. GROUP OF MEN'S WATCHES MARKED 

KENNETH COLE.  
 
604. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY  
 
605. ARMANI EXCHANGE & CASIO EDIFICE 

WRISTWATCHES.  
 
606. (2) LEATHER WALLETS (MARKED 

KATE SPADE & MICHAEL KORS) AND 
A PAIR OF SUNGLASSES MARKED 
MAUI JIM.  

 
607. BUFFALO NICKEL AND INDIAN PENNY 

COIN BOOKS WITH COINS.  
 
608. GROUP OF (9) CULTURED PEARL 

NECKLACES.  
 
609. 1898 RUSSIAN RUBLE, (36) 1918 

RUSSIAN RUBLES AND 2 COINS.  
 
610. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
611. EARLY 20TH C. GILT SCROLL 

DECORATED MIRROR WITH 
CANDLESTICK.  

 
612. (3) ALBUMS OF WATERCOLORS & INK 

DRAWINGS PLUS (4) OIL PAINTINGS 
BY EDWARD WOLVERTON.  

 
613. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 

CHILD'S HIGH CHAIR.  
 
614. WILLETT FURNITURE CO. 

CHERRYWOOD 6-DRAWER CHEST.  
 
615. LADIES' CANVAS AND LEATHER BAG 

MARKED GUCCI.  
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616. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 3-
PC TABLE SET WITH MARBLE TOPS.  

 
617. SLIGH FURNITURE 1930S MAHOGANY 

VANITY TABLE WITH TRIPTYCH 
MIRROR AND CHAIR.  

 
618. COLLECTION OF CUT GLASS DISHES. 

(18).  
 
619. LARGE MAHOGANY FLATWARE CASKET.  
 
620. LOT OF VINTAGE DOLLS AND 

CLOTHING.  
 
621. HICKORY FURNITURE FAUX MARBLE 

TOP DRESSER, 1940S.  
 
622. (3) CHINESE PAINTINGS ON SILK 

BOARD. (2) JAMES YEH-JAU LIU 
AND (1) SU-KING LEE LIU. 
SIGNED.  

 
623. (2) LADIES LEATHER BAGS MARKED 

MICHAEL KORS & MADISON WEST.  
 
624. FIDELIO ACOUSTIC GUITAR.  
 
625. SLOANE FURNITURE MID 20TH C. 

ASIAN STYLE 4-DRAWER CHEST.  
 
626. (2) ASIAN RETICULATED METAL 

BASKETS WITH OPEN WORK DESIGN. 
8 1/2" X 10 1/2".  

 
627. (2) 1940S MAHOGANY AND WALNUT 

CASED MANTEL CLOCKS.  
 
628. (2) CARVED SOFT STONE ORIENTAL 

EMPEROR AND EMPRESS PICTURES. 
22" X 16".  

 
629. CONTEMPORARY PINE 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST AND NIGHTSTAND.  
 
630. GILT FRAMED MIRROR.  
 
631. PAIR OF CERAMIC OSTRICH EGG 

FORM TABLE LAMPS.  
 
632. LATE 19TH C. CONTINENTAL WALNUT 

SCHOOL CLOCK WITH PAINTED METAL 
DIAL, ROMAN NUMERALS. 17" DIA.  

 
633. COLLECTION OF U.S. & WORLD 

STAMPS AND POSTAGE.  

634. (3) UNFRAMED WATERCOLORS SIGNED 
CHARLES RAWLES. DESERT 
LANDSCAPE, INDIAN ON A HORSE 
AND SEASCAPE.  

 
635. PAIR OF EARLY 20TH C. CARVED 

PARLOR CHAIRS.  
 
636. PAIR OF HICKORY FURNITURE 3-

DRAWER CHESTS.  
 
637. MOGUL DESIGN PAINTED FABRIC 

WALL PANEL, FIGURES WITH 
VESSELS. (57" X 33").  

 
638. (2) EARLY 20TH C. SIDE TABLES.  
 
639. 1930S MAHOGANY FLIP TOP WRITING 

DESK.  
 
640. MID 20TH C. MAPLE WELSH 

DRESSER.  
 
641. (3) O'HARA GLASS COMPANY 

GLASSWARE ITEMS AND A STOPPERED 
DECANTER.  

 
642. 1930S MAHOGANY OCCASIONAL 

TABLE.  
 
643. 1940S MAHOGANY SPINET DESK.  
 
644. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
645. PAIR OF BLUE AND WHITE CERAMIC 

TABLE LAMPS.  
 
646. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
647. COLLECTION OF 36 PRESIDENTIAL 

COMMEMORATIVE SILVER PLATED 
SPOONS IN BOX.  

 
648. (3) GORHAM NEWPORT SILVER 

PLATED BOWLS. (9", 8" & 6.5" 
DIAMETER).  

 
649. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
650. ASIAN BRASS CIRCULAR TRAY.  
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651. BISQUE FIGURAL TABLE LAMP AND A 
BLACK CERAMIC TABLE LAMP.  

 
652. 1930S MAHOGANY 2-DOOR BOOKCASE.  
 
653. PAIR OF ORIENTAL STYLE CIRCULAR 

SIDE TABLES.  
 
654. GROUP OF FRAMED SILENT FILM 

STAR PHOTOGRAPHS.  
 
655. 1920S HALL TREE WITH CROSS 

SWORD AND SHIELD DECORATION. 
(DAMAGED).  

 
656. RECTANGULAR TRESTLE BASE TABLE 

AND CIRCULAR SHIELD SIDE 
TRESTLE SIDE TABLE.  

 
657. (12) VINTAGE RETRO LEATHER 

JACKETS.  
 
658. COLOR LITHOGRAPH, AN AMERICAN 

AUTUMN, SIGNED, #138/300. 
FRAMED. (25" X 19").  

 
659. PAIR OF LEATHER AND CHROME 

DIRECTOR'S STYLE CHAIRS.  
 
660. CONTINENTAL PROVINCIAL OAK 

BUREAU PLAT.  
 
661. JACQUIE MARIE VAUX PRINT, 

GIRAFFE AND CALF. (31" X 21").  
 
662. CONTEMPORARY MAHOGANY 

BREAKFRONT CABINET.  
 
663. PAIR OF CONTINENTAL METAL AND 

GLASS SIDE TABLES.  
 
664. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
665. FRAMED NATIVE AMERICAN SAMPLER 

WITH FLORA AND FAUNA. WITH A 
BOOK ON NATIVE AMERICAN 
TEXTILES.  

 
666. SHELF OF HORCHOW HAND PAINTED 

CERAMIC DINNER AND SIDE PLATES 
(MADE FOR NIEMAN MARCUS).  

 
667. 1920S OAK ART DECO STYLE BUFFET 

DEUX CORPS.  
 

668. GROUP OF (6) ORIENTAL POTS AND 
VASES.  

 
669. CRYSTAL 5-BRANCH CHANDELIER 

WITH PENDANT PRISMS AND SWAGS. 
28" X 20".  

 
670. CONTEMPORARY OAK SIDEBOARD.  
 
671. BILL KNOWLES WATERCOLOR, 

CYPRESS PINE AT THE COAST, 
SIGNED. (14" X 18.5").  

 
672. GROUP OF STEPHEN KING HARD BACK 

BOOKS.  
 
673. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
674. FRAMED LIMITED EDITION GELATIN 

PRINT, ASIAN VASE WITH FLOWERS 
SIGNED, #2/20. (32" X 41").  

 
675. GROUP OF TABLE LAMPS.  
 
676. COMPOSITION MODEL, BUST OF 

EVANGELINE BOOTH. MARTENS 
CUSTOM STUDIO. 14" TALL.  

 
677. (4) SILVER PLATED TRAYS INCL. 

REED & BARTON.  
 
678. GLAZED CERAMIC TABLE LAMP.  
 
679. MAHOGANY LIFT TOP BLANKET CHEST 

WITH UPHOLSTERED TOP.  
 
680. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
681. HAND KNOTTED WOOL RUG. (APPROX. 

10'10" X 7'2").  
 
682. SILVER PLATED 6-PC COFFEE 

SERVICE.  
 
683. DOUBLE DRAWER HALL TABLE ON 

TURNED LEGS.  
 
684. KARASTAN WOOL RUG. 9'4" X 6'6".  
 
685. THOMASVILLE CHERRY WOOD 

SIDEBOARD.  
 
686. ORIENTAL STYLE SERVER. CENTURY 

FURNITURE CO.  
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687. ASIAN HARD WOOD BLANKET CHEST 
WITH REMOVABLE SECTION FOLD 
OVER TOP. BRASS CARP FORM LOCK. 
32" X 37" X 25".  

 
688. LOUIS XVI STYLE DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
689. CONTEMPORARY BAKER'S RACK.  
 
690. 1940S MAHOGANY 5-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
691. (2) TABLE LAMPS.  
 
692. 1940S ART DECO MANTEL CLOCK.  
 
693. MID 20TH C. MAPLE 5-DRAWER 

CHEST.  
 
694. (10) FRENCH CHAIRS COLLECTION 

LIMOGES CABINET PLATES AND (4) 
ROYAL CASTLE PORCELAIN PLATES.  

 
695. OAK 4-SHELF ETAGERE.  
 
696. METAL FOLIATE PENDULUM STYLE 8-

LIGHT HANGING FIXTURE.  
 
697. (6) BOXES OF DVDS AND CDS.  
 
698. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
699. GROUP OF ASSTD. TELESCOPES AND 

RELATED ITEMS.  
 
700. GROUP OF STEREO EQUIPMENT, 

SPEAKERS AND OSCILLOSCOPE.  
 
701. STEREO RECEIVER, DISC PLAYER 

AND SPEAKER SYSTEM.  
 
702. SHELF OF STEREO EQUIPMENT.  
 
703. VIZIO 26" HDTV.  
 
704. ONKYO TX-SR 786 RECEIVER.  
 
705. HP 27-INCH & 20-INCH DISPLAY 

MONITORS IN BOXES.  
 
706. (3) SONY A/V STEREO COMPONENTS  
 
707. SAMSUNG 32-INCH HDTV.  
 

708. (4) STEREO COMPONENTS INCL. 2 
RECEIVERS, AMPLIFIER.  

 
709. VINTAGE CROSLY RADIO AND A 

GRUNDIG RADIO.  
 
710. GROUP OF ELECTRONICS INCL. 

DENON RECEIVER.  
 
711. GROUP OF ELECTRONICS AND 

SPEAKERS INCL. SHERWOOD 
RECEIVER, ROCKETFISH POWER 
UNIT.  

 
712. SAMSUNG 40 INCH HDTV.  
 
713. SAMSUNG SDS-P5102 10-CAMERA 

SECURITY SYSTEM, GPX HOME 
THEATER SYSTEM AND A MONITOR.  

 
714. SCHWINN MEN'S BIKE WITH EXTRA 

WHEELS.  
 
715. RALEIGH MEN'S BIKE.  
 
716. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  
 
717. LARGE GROUP OF ASSTD. ARTWORK 

AND WALL HANGINGS.  
 
718. IMAC MID 2010 DESKTOP. SERIAL 

NO. QP0480NCDNM 3.06 GHz INTEL 
CORE i3, 4GB DDR3 RAM, 500GB 
DRIVE.  

 
719. CIRCA 1900 FLOOR STANDING BOX.  
 
720. JEAN NAVARRE UNFRAMED 

LITHOGRAPH.  
 
721. HIGHLAND HOUSE, TAPESTRY STYLE 

UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
722. (5) BOXES OF LP & 78 RPM 

RECORDS.  
 
723. (7) BOXES OF DOLLS AND RELATED 

ITEMS.  
 
724. (4+) BOXES OF TOYS.  
 
725. WING BACK CHAIR AND OTTOMAN.  
 
726. CONTEMPORARY OCCASIONAL TABLE 

WITH TRIPOD BASE.  
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727. PAIR OF BLUE AND WHITE TABLE 
LAMPS.  

 
728. PROVINCIAL STYLE WALNUT SQUARE 

COFFEE TABLE.  
 
729. PAIR OF TAPESTRY UPHOLSTERED 

CUBE FORM FOOTSTOOLS.  
 
730. CONTEMPORARY OAK ROLLING COFFEE 

TABLE WITH SIDE SHELVES  
 
731. (3) CONTEMPORARY ADJUSTABLE 

SHELF BOOKCASES.  
 
732. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
733. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
734. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
735. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
736. (3) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
737. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (7).  
 
738. (3) CONTEMPORARY ADJUSTABLE 

SHELF BOOKCASES.  
 
739. (4) SHELVES OF DVDS.  
 
740. (2) SHELVES OF CDS.  
 
741. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
742. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN WITH APPLIED FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
743. (3) CONTEMPORARY BOOKCASE / 

DISPLAY CABINETS. (TWO 2-DOOR 
AND A SINGLE DOOR).  

 
744. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
745. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
746. 1920S CERAMIC TABLE LAMP.  
 
747. TILT TOP PIE CRUST TABLE.  

748. 1930S UPHOLSTERED ROCKER WITH 
FOOTSTOOL.  

 
749. (2) UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
750. PINE ROCKING CHAIR WITH 

STENCILED CREST RAIL.  
 
751. PAIR OF BUTTON TUFT AND CANE 

SIDE UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
752. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
753. (2) BOXES OF CHINA.  
 
754. (3) BOXES OF CHINA.  
 
755. (2) BOXES OF VINTAGE CLOTHING.  
 
756. (2) SHELVES OF ASSTD. TABLE 

LINENS.  
 
757. SHELF OF LADIES' VINTAGE 

LEATHER HANDBAGS.  
 
758. BOX OF CDS.  
 
759. METAL TUB AND BABY SEAT.  
 
760. SHELF OF THROW PILLOWS.  
 
761. EARLY 20TH C. OAK FRAMED 

ARMCHAIR WITH LEATHER 
UPHOLSTERY.  

 
762. GROUP OF LADIES' JACKETS, MOST 

WITH TAGS.  
 
763. GROUP OF ASSTD. DOLL FURNITURE  
 
764. SHELF OF ORIENTAL THROW 

PILLOWS.  
 
765. BOX OF PAPER COLLECTIBLES.  
 
766. BOX OF DVDS.  
 
767. (6) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
768. (3) LADIES' LEATHER BAGS WITH 

TAGS.  
 
769. SHELF OF FABRIC AND DECORATIVE 

ITEMS.  
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770. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 
ITEMS.  

 
771. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  
 
772. WONDERLAND MUSICAL MINIATURE 

GRAND PIANO AND JEAN PAUL LOOP 
LIMITED EDITION PLATE.  

 
773. (4) LADIES' LEATHER BAGS.  
 
774. SHELF OF LADIES' APPAREL.  
 
775. BOX OF GLASSWARE.  
 
776. VINTAGE ROYAL TYPEWRITER.  
 
777. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE 

IN CASE.  
 
778. (4) BOXES OF CDS, DVDS, RECORDS 

AND 8-TRACKS.  
 
779. SHELF OF LADIES' APPAREL AND 

BAGS.  
 
780. (2) ORIENTAL DECORATIVE PLAQUES 

IN BOXES.  
 
781. (4) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
782. SINGER SEWING MACHINE.  
 
783. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND A 

WALL SHELF.  
 
784. SHELF OF LINENS AND BEDDING.  
 
785. SHELF OF MID 20TH C. MELMAC 

FOSTORIA TABLEWARE.  
 
786. SHELF OF DOLLS.  
 
787. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
788. GROUP OF LADIES' APPAREL INCL. 

AN OBI.  
 
789. TELESCOPE WITH TRIPOD.  
 
790. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
791. GROUP OF LINENS AND TASSELS.  
 

792. GROUP OF (7) HAND BAGS, 2 PAIRS 
OF GLOVES AND PAIR OF SHOES.  

 
793. (2) BOXES OF DVDS.  
 
794. BOX OF DOLLS.  
 
795. "ROOS" CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
796. DROP FRONT DISPLAY CABINET.  
 
797. 1930S OAK ROCKER.  
 
798. (2) WOOL RUGS. 6' X 4' & 2'10" 

X 2'.  
 
799. MID 20TH C. TEAK DROP FRONT 

CABINET WITH 2 DOORS. 37" X 19" 
X 48".  

 
800. (6) CONTEMPORARY RUGS.  
 
801. (10) BOXES OF ASSTD. RECORDS.  
 
802. (9) VINTAGE LEATHER JACKETS.  
 
803. ROBERT GOULD BLACK TASSEL 

DRESS. MADE IN CALIFORNIA. (40" 
LONG).  

 
804. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
805. CIRCA 1900 GARLAND OAK ICE 

CHEST. 24" X 17" X 40".  
 
806. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
807. WOOD BENCH.  
 
808. (2) VINTAGE WOODEN SLEDS.  
 
809. (2) LIQUOR CANISTER TABLE 

LAMPS.  
 
810. BRASS FIREPLACE FENDER AND A 

PAIR OF ANDIRONS.  
 
811. (2) BOXES OF KITCHENWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
812. THOMASVILLE COUNTRY MANOR 2-

SECTION HUTCH.  
 
813. ENGLISH GRINDLEY CHINA PARTIAL 

DINNER SET.  
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814. LIGHTED DISPLAY CABINET. 
(MISSING SHELVES).  

 
815. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
816. GROUP OF (4) SILVER PLATED 

TRAYS.  
 
817. PINE SOUTHWESTERN STYLE 

ARMCHAIR.  
 
818. OAK 4-DOOR KITCHEN CABINET.  
 
819. SET OF (5) PAINTED WOODEN 

GRADUATING STORAGE BOXES.  
 
820. BURNISHED ALUMINUM FLOOR 

STANDING COAT RACK.  
 
821. LARGE SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ORIENTAL VASE, 
CANDLESTICK, PLANTERS.  

 
822. SHELF OF DOLLS AND PUPPETS 

INCL. STEIFF.  
 
823. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
824. LARGE SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. FIGURAL CAST IRON LOG 
HOLDERS, PIANO STOOL AND 
VINTAGE KITCHENWARE.  

 
825. SHELF OF GLASSWARE.  
 
826. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  
 
827. GROUP OF (3) LIDDED BOXES.  
 
828. SET OF (6) PILSNER GLASSES AND 

A 2 PIECE GLASS VASES.  
 
829. SHELF OF DOLLS.  
 
830. SHELF OF KITCHENWARE AND 

FLATWARE.  
 
831. SHELF OF (5) CONTEMPORARY 

DOLLS.  
 
832. SHELF OF SILVER PLATE AND 

PEWTER ITEMS.  
 
833. GROUP OF ENGLISH LUSTER GLAZE 

POTTERY JUGS AND TEAPOT. INCL. 

GRAYS STOKE-ON-TRENT, ALLERTONS 
LONGTON. (10).  

 
834. GROUP OF (3) NATIVE AMERICAN 

PAINTINGS, SIGNED BARBARA 
MITCHELL AND 2 POSTERS.  

 
835. SHELF OF DOLLS AND FIGURES.  
 
836. CIRCA 1970S STONEWARE DINNER 

SERVICE.  
 
837. SHELF OF CHINA INCL. HAVILAND.  
 
838. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
839. SHELF OF ASSTD. HALOGEN TRUCK 

AND CAR LIGHTS AND ASSTD. CAR 
PARTS.  

 
840. (3) ASSTD. LAMPS, WINE RACK, 

CORKSCREW, BRIEFCASE AND BOX.  
 
841. SHELF OF TOYS AND DOLLS INCL. 

CABBAGE PATCH DOLLS.  
 
842. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
843. BOX OF TOOLS AND GARDEN TOOLS.  
 
844. (2) SHELVES OF ELECTRONICS 

INCL. RECORD PLAYER, CLARION 
RECEIVER, 8-TRACK PLAYER AND 2 
SPEAKERS.  

 
845. BOX OF TOOLS.  
 
846. BOX OF CDS.  
 
847. (4) ASSTD. DVD PLAYERS.  
 
848. HUSKY TOOL BOX.  
 
849. (2) VINTAGE TYPEWRITERS 

(REMINGTON REM-RITER & SMITH 
CORONA CORONET SUPER 12).  

 
850. SHELF OF ASSTD. LUGGAGE. (3).  
 
851. SHELF OF SPORTING EQUIPMENT 

INCL. LITTLE LEAGUE BATS, 
RACKETS.  

 
852. VINTAGE "WHITE" SEWING MACHINE  
 
853. (4) SILVER PLATED TRAYS.  
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854. REMINGTON QUIET-RITER VINTAGE 
TYPEWRITER / MIRACLE TAB.  

 
855. VINTAGE BELL & HOWELL PROJECTOR 

AND A SCREEN.  
 
856. 1940S OAK VANITY CHEST WITH 

MIRROR.  
 
857. PAIR OF CONTEMPORARY BEDSIDE 

LAMPS.  
 
858. VINTAGE GE MODEL 1940 FLOOR 

STANDING RADIO.  
 
859. LEATHER UPHOLSTERED STORAGE 

BENCH / STOOL.  
 
860. (4) HAND PAINTED DECORATIVE 

ITEMS INCL. CHARGERS, LAMP.  
 
861. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
862. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK. (6).  
 
863. PINE LIDDED BOX.  
 
864. (2) TREX SUITCASES.  
 
865. BOX OF ASSTD. WALL HANGINGS AND 

BOX OF RECORDS.  
 
866. (2) SUITCASES AND 2 SATCHEL 

BAGS.  
 
867. SEWING MACHINE IN CABINET.  
 
868. SET OF (4) WOODEN CHAIRS.  
 
869. LIFT TOP FILE CHEST.  
 
870. PAIR OF WROUGHT IRON PAINTED 

ANDIRONS.  
 
871. STARE RENBERGER LITHOGRAPH, 

GIRL SEATED BY THE WINDOW. (24" 
X 18").  

 
872. JAPANESE PORCELAIN COFFEE SET 

AND A MIDDLE EASTERN DEMITASSE 
SET.  

 
873. GROUP OF SILVER PLATED TABLE 

AND HOLLOWARE.  

874. GROUP OF SILVER PLATED TABLE 
AND HOLLOWWARE.  

 
875. (3) ANTIQUARIAN BOOKS. ANCIENT 

CULDEES OF IONA, THE SCOURGE OF 
THE INDIES, QUEEN ELIZABETH  

 
876. LOUIS XVI STYLE UPHOLSTERED 

BENCH.  
 
877. PAIR OF FEDERAL STYLE SLIPPER 

CHAIRS, CIRCA 1900.  
 
878. ORIENTAL STYLE CONTEMPORARY 8-

DOOR DISPLAY CABINET.  
 
879. CIRCA 1910 OAK MIRROR BACK 

SIDEBOARD. 82.5" X 25" X 69.5".  
 
880. GROUP OF STEWART GLASS 

STEMWARE.  
 
881. (2) ROYAL DOULTON TOBY MUGS.  
 
882. STERLING SILVER BUD VASE, DISH, 

WEIGHTED SUGAR AND CREAMER.  
 
883. BACCARAT CLEAR CRYSTAL 

TRIANGULAR FORM VASE. (7.5" 
TALL).  

 
884. BOX OF STERLING AND SILVER 

BUCKLES INCL. HICOCK 10K AND 
STERLING.  

 
885. (2) SOUTHWESTERN STYLE 

BRACELETS WITH WATCHES.  
 
886. BOX OF FOREIGN COINS.  
 
887. BOX OF SILVER AND OTHER JEWELRY 

ITEMS INCL. STERLING.  
 
888. BOX OF ASSTD. JEWELRY INCL. 

BEADED BRACELETS, BANDS, COPPER 
CUFFS.  

 
889. (3) BOXES OF JEWELRY AND 

RELATED ITEMS.  
 
890. BOUCHER BRACELET AND A BROOCH.  
 
891. BUCHERER WRISTWATCH IN SILVER 

AND RHINESTONE BRACELET MARKED 
800 CB, PAIR OF EARRINGS AND A 
RING.  
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892. GROUP OF U.S. COINS AND TOKENS 
INCL. SILVER.  

 
893. BOX OF SOUTHWESTERN AND OTHER 

JEWELRY.  
 
894. BOX OF STERLING SILVER BROOCHES 

INCL. HOBE BUTTERFLY.  
 
895. BOX OF STERLING SILVER FLATWARE 

AND TABLEWARE.  
 
896. (2) VOLUMES OF ART AND 

ARCHITECTURE: WORLD'S COLUMBIAN 
EXPOSITION, 1ST EDITION 1893. 
FULL LEATHER BOARDS. GEORGE 
BARRIE PHILADELPHIA.  

 
897. (4) VINTAGE JEWISH PRAYER 

BOOKS.  
 
898. GROUP OF MINIATURE PICTURES 

INCL. OIL ON TIN.  
 
899. LLADRO SAD JESTER BUST, 4 ANGEL 

FIGURES AND GOEBEL MADONNA AND 
CHILD FIGURE.  

 
900. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES.  
 
901. (2) EARLY 20TH C. PORCELAIN 

ITEMS INCL. TEAPOT.  
 
902. LLADRO 2422 "SINCERITY" 

PORCELAIN FIGURE. 17" TALL. 
(BROKEN FLOWER AND LEAF 
PIECES).  

 
903. GROUP OF LAPIDARY SPECIMENS AND 

KNICK KNACKS.  
 
904. LENOX "HARVEST" PARTIAL DINNER 

SERVICE. 30 PIECES.  
 
905. GROUP OF CHINA AND DINNERWARE 

INCL. BURSLEM, LOSOL WARE, 
KEELING & CO. 41 PIECES.  

 
906. SAW HORSE WORK BENCH, WORK 

TABLE AND CONCRETE SMOOTHER.  
 
907. (3) WOODEN BEDS WITH RAILS.  
 
908. GROUP OF (11) WOOD FRAMED 

CHAIRS.  
 

909. (2) HAND TRUCKS AND A SHOP VAC.  
 
910. CIRCULAR MAHOGANY DINING TABLE  
 
911. COLEMAN POWERMATE 3500 PSI 

PROFESSIONAL PRESSURE WASHER. 
(PW0933501).  

 
912. ORIENTAL SCREEN.  
 
913. GROUP OF ASSTD. CAR PARTS, 

SEWING NOTIONS, WINE MAKING 
ACCESSORIES, CAMPING EQUIPMENT, 
TIRE CHAINS.  

 
914. (2) BOXES OF CHINA, GLASS AND 

KNICK KNACKS.  
 
915. BOX OF CLIMBING EQUIPMENT.  
 
916. BOX OF DISHWARE AND GLASSWARE.  
 
917. (6) BOXES OF CHINA, DISHWARE, 

GLASSWARE AND PLANTERS.  
 
918. CERAMIC SQUARE TOP PEDESTAL 

TABLE.  
 
919. GROUP OF PATIO FURNITURE INCL. 

2 RECLINERS, SIDE TABLE AND 6 
ASSTD. CHAIRS.  

 
920. (2) BOXES OF CHINA.  
 
921. RIDGID WET / DRY VAC WITH 

PARTS.  
 
922. (2) PUSH MOWERS AND AN EDGER.  
 
923. WERNER STEP LADDER.  
 
924. (4) STEP LADDERS. (3 WOOD AND 1 

METAL).  
 
925. PORTABLE AIR COMPRESSOR AND 

WHEEL BARROW.  
 
926. (2) LAWN MOWERS, WEED WHACKER, 

(2) TRIMMERS AND A BUCKET OF 
GARDEN TOOLS.  

 
927. (2) MODULAR ELECTRONIC 

COMPONENT CABINETS.  
 
 


